
　◆自由民主党福岡県連学生部設立大会・自由民主党

　　福岡県連青年局 全国一斉街頭演説会に参加

　平成２８年６月５日(日)は、午前１０時から自由民主党福岡県連学生部設立大会と自由民

　主党福岡県連青年局全国一斉街頭演説会に参加いたしました。浦伊三夫自由民主党福岡県

　連青年局長のリーダーシップのもと多くの学生の皆さまにご参加いただき、楢原直人自由

　民主党福岡県連新学生部長が誕生いたしました。

　平成２８年６月６日(月)より２１日(火)まで開催されました。

　福岡県議会6月定例会において、旧福岡県公会堂貴賓館の利

　活用について一般質問させていただきました。

　岳 Q．福岡県の宝、貴重な財産で最高のロケーションに位置

　する旧福岡県公会堂貴賓館に賑わいを持たせるため、今後ど

　のような取り組みを図るのか。 　大家さとし参議院議員が学生部設立大会での講演に引き続き、学生たちを従えて街頭演説

　教育庁 A．貴賓館では、市民ボランティアによる解説をはじ 　を行いました。同時に、熊本地震の義援金を集めるための募金活動もいたしました。

　め、コンサートや展示会などの事業を実施している。また、 　ヨーロッパ、特にオーストリアなどの大学教授の研究によれ

　観光案内情報誌への情報掲載、ホームページでの周知などに 　ば、若いうちから投票し、選挙権を行使する習慣がつくと、

　より、貴賓館を広く知っていただき集客を図るための取組み 　一生選挙に行く傾向が強くなるという結果も出ているそうで

　を行っている。今後も、貴賓館の利用促進に向けた取組みを 　す。選挙への関心が若者の間にも広まり、より一層政治を身

　充実させるため、指定管理の募集を工夫したり、有識者の意 　近なものとしてとらえ、「選挙に行くのは当たり前」という

　見を取り入れて福岡県の特色ある伝統文化等の展示を行うな 　意識が高まることで、投票率がＵＰすることを望みます。

　ど、賑わいの創出を図っていく。

　◆鳥飼八幡宮 金刀比羅宮春季大祭に出席 　◆第３回セントラルパーク基本計画検討委員会

　平成２８年５月１９日(木)は、鳥飼八幡宮金刀比 　平成２８年７月１５日(金)は、第３回基本計画検討委員会に出席いたしました。

　羅宮春季大祭に伺いました。厳かな中に歴史を感 　大濠公園と舞鶴公園の一体的な活用を図り、県民・市民の憩いの場として、また

　じる佇まい。地域の皆様にもお会いでき、いい時 　歴史、芸術文化、観光の発信拠点としての公園づくりのため、県と市が合同で事

　間を過ごすことができました。感謝申しあげます。 　務局となり、「セントラルパーク基本計画」の策定を進めています。

　◆暴力団追放！地域決起会議(福岡地区)に出席

　平成２８年７月２９日(金)は、筑紫野市で開催されま

　した暴力団追放！地域決起会議に出席いたしました。

　「安全で安心なまち福岡」を目指して鋭意努力してま

　いります。

　◆灯明ウォッチングｉｎ簀子２０１６ 　◆ラグビーワールドカップ2019推進教育セミナー

　平成２８年６月１８日(土)は、灯明ウオッチングin簀子２０１６に伺 　平成２８年８月２１日(日)は、平成２８年２月に開催されました第１回目に引き

　いました。昭和２０年６月１９日の福岡大空襲での犠牲者を追悼する 　続き、「ＴＯＳＳ第２回ラグビーワールドカップ２０１９推進教育セミナー福岡

　献花台も設けられ、平和への尊さを学んだ一日となりました。 　会場」に伺いました。ラグビー子ども交流大使に認定された子ども観光大使たち

　が、２０１９年のワールドカップをさらに盛り上げてくれることを期待します。
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　◆総務企画地域振興委員会管内視察

　平成２８年８月２日(火)は、総務企画地域振興委員会終了後、常任委員会視察として、糟屋郡新宮町と太宰府市を視察いたしました。

　◆◆糟屋郡新宮町「新宮中央駅を活用したまちづくり」について

　新宮町は、平成１１年に下水処理場（浄化センター）をこの地区に建設することで住民と合意。都市計画

　マスタープランを変更し、地下に浄水施設を作ることによって、町民の下水処理場に対するイメージを変

　え、「環境共生」を意識したまちづくりになるよう工夫されました。また、浄化センターできれいになっ

　た水をあえて水路に流し、子供たちの教育に下水処理場を利用したり、隣接するＩＫＥＡなどの商業施設

　で積極的にトイレの水に使用していただくなどして活用しているそうです。また、この地域の活性化の起

　爆剤となったのは、何といってもＪＲ新宮中央駅を誘致することに成功したことでしょう。

　コンパクトシティの核として位置付け、市街化調整区域を市

　街化区域へ編入することで住宅及び商業施設の誘致にもつな

　がり、今では毎年約１０００人も人口が増えるまでに成長し

　ているとのことでした。 今まで福岡になかった ＩＫＥＡや

　カインズの誘致に成功したことも大きいでしょう。

　◆◆「ＩＫＥＡ福岡新宮の省エネ、再エネへの取り組みについて」

　新宮町新宮中央駅前に隣接するＩＫＥＡ。この地区の顔として２０１２年の営業開始以来、九州全域から

　お客様がおみえになっているとのことです。そんな中、今回は、ＩＫＥＡが積極的に取り組まれている地

　中熱や太陽光などを利用した省エネ・再エネへの取り組みについて視察いたしました。

　ＩＫＥＡは開業当初から太陽光パネル４８４０枚、発電容量７５０ｋｗの太陽光発電と、熱交換器を地中

　１００ｍに７０本埋設し冷却能力５２７ｋｗ、加熱能力５３０ｋｗの地中熱利用を行っています。太陽光

　発電は全て九州電力によって消費電力量を従来のシステムから３８％削減することに成功。また、単に地

　中熱を利用するだけでなく、そのオペレーションに色々な工夫を

　凝らし、例えば、あえて夜間も冷房することによって、施設全体

　をオープン前に急に冷やす手間を省き、負荷を減らしています。

　そのようにエネルギーの効率化を図り、きめ細く、毎年異なった

　タスクを試して運用改善を繰り返すことによって環境に優しい独

　創性と普及性がある省エネを実現する取り組みをＩＫＥＡはおこ

　なっているそうです。その甲斐あって、「省エネ大賞２０１５」

　で審査委員会特別賞を受賞するなど、ＩＫＥＡは様々な賞を受賞

　されています。

　◆◆太宰府市文化ふれあい館「日本遺産認定までの取り組みと今後の活用」「観世音寺地区歴史的風致維持向上地区計画」

文化庁が進める「日本遺産」というものがあります。日本遺産（Japan Heritage）

は、地域の歴史的魅力や特色を通じて我が国の文化・伝統を語るストーリーを「日

本遺産（Japan Heritage）」として文化庁が認定するものです。ストーリーを語る

上で欠かせない魅力溢れる有形や無形のさまざまな文化財群を、地域が主体となっ

て総合的に整備・活用し、国内だけでなく海外へも戦略的に発信していくことによ

り、地域の活性化を図ることを目的としています。

太宰府市は地域に点在する天満宮や太宰府政庁跡などの文化財をストーリー化し、

平成２７年４月に「古代日本の『西の都』～東アジアとの交流拠点～」として日本

遺産に認定されました。認定されるには単に物語を羅列するのではなく、今までに

ないストーリーを新たに加える努力をされたそうです。

←←七重塔の模型。

１０分の１の大きさ  西公園参道のバリアフリー化はどんどん進んでいます。

ですが、これでも総  福岡県として西公園の活性化のため、どんな予算組が

工費１億だそうです。  なされたのか、しっかり検証したいと思います。

←←この瓦は鴻臚館の

瓦と一緒だそうです。

鴻臚館と太宰府が連

動していた証ですね。
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